11Iro

HAMmsa: Ocman
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 28.01.2014 20:42:08

dopmupoBanus 3akmouerust Bpaua: 30.01.2014 06:23:13

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/285809/answer/285888




Vicmionb3yeTcs: TUOOKAuHOBLIM Tejlb UM CIIPEel- HeIIOCPEeICTBEHHO Ha T'OJIOBKY IIPSIMO Tepeq,
TI0JIOBBIM aKTOM. ECJTu TIOBHIIIIEHA YYBCTBUTEIBHOCTD B 00/IAaCTH Y3[EUKH, IEeTaeTCs IIacTHKa
y3OEYKH.



